2.Sınıf Matematik
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0 ve 1 ile Çarpma İşlemi 





2. Sınıf Matematik   - Çarpma İşlemi                                                                                               


Bilgi: Herhangi bir doğal sayıyı sıfır ile çarparsak sonuç yine sıfır olur. 

Örnek:  5 X 0 = 0 
Beş tane sıfır, sıfır eder.




Bilgi : Herhangi bir doğal sayıyı bir ile çarparsak sonuç her zaman sayının kendisidir.
Örnek: 5 X 1 = 5
5 tane 1, beş eder.




Aşağıdaki soruları çözelim.                       Aşağıdaki boşlukları dolduralım.

      10 X 1 =
          6 X 1 =
         9 X 0 =
       15 X 1 =
    100 X 1 =
        0 X 1 =
        1 X 8 =
       0 X 12 =
ATASÖZÜ
 Parayı veren düdüğü çalar.
Yapılan bir işin mutlaka karşılığı vardır. 



5 X          = 5
6 X          = 6

8  X          = 0
10 X          = 0

          X 3 = 0   
          X 9 = 9   
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